

农业设施设备更新提升实施方案出台 聚焦10项任务预计带动消费26.4亿元



本报讯 (记者唐佳美)农业机械化、信息化水平事关农业现代化发展水平。为贯彻落实《江苏省农业设施设备更新提升实施方案》和《市政府关于印发南通市推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案的通知》要求,日前,市农业农村局正式印发《南通市农业设施设备更新提升实施方案》(以下简称《方案》)。

《方案》聚焦老旧农机报废更新、设施棚室改造提升、规模畜禽养殖场设施设备提档升级、池塘标准化改造、海洋牧场建设、海洋渔业设施设备提升、农产品产地冷藏保鲜设施建设、区域农机社会化服务应急作业中心建设、产地烘干中心改造提升、农机装备更新

提升工程等10项重点任务,大力推动现代农业领域先进设施设备应用,为高水平建设农业强市提供有力支撑。

《方案》提出,力争至2027年,报废更新农机1.2万台(套),改造提升2万亩老旧设施棚室,推动30个规模养殖场设施设备提档升级,建设农产品产地冷藏保鲜库50个,建成粮食生产“全程机械化+综合农事”服务中心90个,完成在册1000艘以上渔船导航设备的更新迭代,实施远洋渔船船上设施设备更新改造,推进沿海渔港经济区项目立项建设。预计全市农业设施设备更新提升带动消费26.4亿元。

市农业农村局相关负责人介绍,各地

可以结合实际,用足用好符合支持方向的中央和省级财政转移支付专项政策,中央预算内农业投资项目优先支持设施设备更新。要立足本地资源要素,统筹利用报废补贴和项目补贴两个政策,修订已有扶持政策,将扶持政策与老旧设施设备报废挂钩,做到发展与更新并重。同时加强服务对接,组织开展农业设施设备更新实务培训,优化农机报废补贴办理程序,努力实现农机主体申请报废更新补贴办理“最多跑一次”。加强农业设施设备更新项目对接,积极引导使用高端化、智能化、绿色化农业生产技术,进一步激发设备更新市场潜力,提高农业生产经营水平。

一个小时 移栽一亩半地

如皋全力推进黑塌菜生产机械化

本报讯 (记者唐佳美)9日,如皋市搬经镇龙桥村,工作人员驾驶着一台蔬菜穴盘苗全自动移栽机在田间来回穿梭,取苗、定植、覆土等工序一次性完成,整个操作只需一人,所过之处一行行幼苗整齐排列,深度一致。“这个机器种得又快又好,真是厉害。”龙桥村种植大户汪宝明感慨道。当天,黑塌菜机械移栽现场观摩会在此举行。

黑塌菜是如皋特有的蔬菜品种,中国地理标志农产品,其株型平展,塌地生长,又叫如皋塌棵菜、趴趴菜。黑塌菜生长期长达3至4个月,一般在九月中旬育苗,十月中旬移栽,来年一月份经过霜冻后收获。黑塌菜生产用工主要集中在移栽和采收两个环节,由于机械化程度低,黑塌菜的生产效率和经济效益受到一定制约。“传统人工移栽,一亩地需要两个人工,而用了这台机器,一个小时就能移栽一亩半地。”龙桥村第一书记李华告诉记者,今年,村里计划种植570亩黑塌菜,有了新机器,效率将大大提升。

近年来,如皋大力推广农机化新机具、新技术、新理念。黑塌菜种植由最初的人工育苗移栽发展到机械化育苗移栽,产业效益明显提升,种植面积不断增加。“机器移栽能确保幼苗间距都在30厘米,使得黑塌菜后期的品相一致,也更方便机械化采收。”如皋市蔬菜办主任黄冬梅介绍说。

海安首批政务服务 办事员“持证上岗”

本报讯 (通讯员钱梦煜)近日,海安市政务服务系统38名工作人员顺利通过全省政务服务办事员职业技能等级认定考试,成为该市政务服务领域的专业“先行军”,有效推动了综合窗口人员队伍的职业化、专业化、规范化发展。

今年以来,海安市数据局积极响应政务服务办事员“持证上岗”号召,积极发动、广泛组织全市政务服务系统综合窗口人员参加职业技能考试,通过集中培训、线上答疑、模拟演练,全面提升窗口人员的专业水平和综合能力。今年,海安市整体通过率为90%,五级认定考试通过率为100%。

如东前7月工业开票销售 1287.1亿元

本报讯 (通讯员吕强 张海燕 记者徐书影)工业是经济增长的“压舱石”和“主引擎”,6日,记者从如东县发改委获悉,今年1至7月,如东完成全部工业开票销售1287.1亿元,位列全市第二。

今年以来,如东紧紧围绕实现全部工业开票销售总量领先的目标,一方面加强经济运行监测,强化生产要素保障;另一方面,制造业项目达产达效,抓专精特新培育和“智改数转网联”,因地制宜发展新质生产力,帮助企业提质增效。上半年,该县应税销售百强规模工业企业总计实现应税销售752.52亿元,同比增长15.9%,占全县规模工业总量的75.93%,其中有56家规模以上工业企业实现增长,增幅超20%的规模以上工业企业29家。应税销售超亿元企业139家、10亿元以上企业11家、20亿元以上企业7家。

我的信息”。

作为我市即将崛起的商业新地标,枫叶小镇奥特莱斯开业在即的消息已经引起广泛关注。

随着开业日期临近,一个不容忽视的问题浮出水面——品牌店铺的用工需求有较大缺口。市人社局人力资源服务中心了解这一情况后积极应对,特地在周末加开了两场专场招聘会,为76家用人单位提供展位,并通过多种途径扩大宣传,为品牌方和求职者搭建对接平台,“我们看到了人社部门在缓解用工压力、促进就业方面的坚定决心和有效行动,

帮品牌方解决了迫在眉睫的用工问题,也为需要找工作的市民提供了宝贵的机会。”枫叶小镇奥特莱斯常务副总王志鑫忍不住点赞。

招聘会现场,国际名品、运动户外、服饰鞋包等五大类别的260多个品牌,一共带来了2000多个就业岗位,涉及店长、店员、数控、安保等,现场还通过“就在江苏”官方抖音号进行直播带岗。

今天的专场招聘会无论是前期的宣传,还是现场的布置都特别用心,为我们招工提供了保障。”U.S. POLO ASSN. 江浙沪区域

经理田云惠说,品牌在枫叶小镇奥特莱斯的门店要招聘不少店员,薪资组成和等级核定机制都比较具有吸引力,也会对新员工进行统一的培训,“今天来了不少求职者,也都比较符合我们的岗位要求。”

今年42岁的付女士在现场转了一圈,聊了四五家企业,“我以前开过服装店,还是想找一份服装店店员的工作,这里的工资待遇还是挺好的。”付女士和几位HR都加了微信,等待下一步的面试通知。

本报记者 何家玉

天气热,招聘现场更火热 人社部门为枫叶小镇奥特莱斯设专场

我的信息”。

作为我市即将崛起的商业新地标,枫叶小镇奥特莱斯开业在即的消息已经引起广泛关注。

随着开业日期临近,一个不容忽视的问题浮出水面——品牌店铺的用工需求有较大缺口。

市人社局人力资源服务中心了解这一情

况后积极应对,特地在周末加开了两场专场招聘会,为76家用人单位提供展位,并通过多种途径扩大宣传,为品牌方和求职者搭

建对接平台,“我们看到了人社部门在缓解用工压力、促进就业方面的坚定决心和有效行动,

为高质量发展积蓄“绿色”新动能 南通再添一新能源集成装备企业

本报讯 (记者司占伟)8日,南通中集元能集成科技有限公司在南通开发区投产开业。据介绍,中集元能是国内最早一批进入能源装备集成领域的企业,项目投产后年产新能源集成装备有望达到3.2万台(套),可有效为南通开发区新能源产业链补链延链,为高质量发展积蓄“绿色”新动能。

中集集团在南通深耕多年,是世界领先的物流装备和能源装备供应商。作为中集集团新能源集成装备的研发中心和旗舰基地,中集元能聚焦各类高品质液冷、风冷储能系统舱,逆变、变流、升压变电系统舱等新能源装备的集装化解解决方案,具备规模化集成组装和系统测试能力。目前,已与宁德时代、国网时代、山东电工等储能行业头部企业进行合作。

新能源产业是南通开发区“3+1”主导产业之一,近年来,南通开发区大力实施产业倍增三年行动计划,成立专班为重点规划企业“全生命周期”服务,切实推动新能源产业发展再上新台阶。据了解,该一期项目从土建开工到所有厂房封顶仅用时5个半月,到厂房竣工验收达到试生产条件用时6个半月;项目建设适用“信用承诺制不再审批”机制,全面助力项目加快竣工投产。

为公路穿上1.2厘米超薄“盔甲”

启东全力推进S255预防性养护工程

本报讯 (通讯员沈继超 记者彭军君)9日,记者从南通市公路事业发展中心启东公路分中心获悉,S255公路启东段预防性养护工程热拌超薄罩面首件施工完成,为后续大面积施工夯实基础,力争本月底前完工。

S255是贯穿启东中部的重要干线公路,随着道路交通量的日益增大,拖挂车货运量逐年提升,道路破损日益严重。为提高公路质量、延长公路使用寿命,今年启东选取255省道K23+200—K27+000下行路段开展预防性养护改造,改造路段全长3.8公里。施工方案为对老路行车道、超车道层面,基层破损区域修补后,喷洒高粘改性沥青粘层油,并铺设1.2厘米热拌超薄罩面。现场施工人员介绍,热拌超薄罩面是一种通过在原有沥青路面上加铺一层薄薄的沥青混合料,不仅提升了路面的抗滑性、耐久性,更显著延长了道路的使用寿命。

沪渝蓉高铁崇明特大桥跨北横引河 首个0号块混凝土浇筑完成

本报讯 (记者彭军君 通讯员孟庆虎 杨阳)7日下午2时57分许,随着434号主墩0号块最后一车混凝土浇筑,由中铁大桥局承建的新建上海至南京至合肥高速铁路沪宁段站前V标崇明特大桥跨北横引河首个0号块混凝土浇筑完成。

崇明特大桥434号墩0号块长14米,顶板宽12.6米,底板宽6.7米,中心截面处梁高7.835米,腹板厚1米。采用钢管支架法施工,一次性浇筑,混凝土标号C50,设计方量457.95立方米。

崇明特大桥是上海至南京至合肥高铁沪宁段站前V标重点工程,正线总长19.072千米,由24米/32米跨预制简支梁桥、577片预制箱梁,以及一座2台6线建设标准崇明车站和10座跨路、跨河大跨度节点桥梁组成。

上海至南京至合肥高铁是沪渝蓉高铁的东段线路,国家“八纵八横”高速铁路网沿江高铁通道的重要组成部分,承担沿江通道主要路网客流、沿海及京沪通道部分直通上海客流的运输。

创新作为,全力以赴助企益企

(接上A1版)

想企业之所想、急企业之所急,如皋全力以赴满足企业个性用地需求。去年年初,从签约到投产仅用时100天的康瑞新材料项目,借力“腾笼换鸟”,让一片废旧厂房“摇身一变”,成为年销售额19.3亿元的明星企业。

今年4月,全省首个依托混合复合用地模式打造的霖鼎光学项目正式投产,相较传统单一工业用地,容积率提升了近一倍,满足了企业研发和生产双重用地需求。让企业负责人惊喜:原本只想建工厂,却意外收获一个“综合体”。

让“存量”变“增量”,如皋坚持降成本与快供地两手抓,全力破解项目用地瓶颈。一方面大力推进弹性年期出让、“带方案挂牌”等创新举措,降低企业用地成本;另一方面创新建立工业用地弹性年期出让机制,实施“菜单式”定制用地模式,为企业提供“可选式”用地配置服务,得到了市场主体肯定。

作为如皋市首个“带方案挂牌”成交项目,华辰远铭新材料(南通)有限公司建设周期缩短了4个月。在如皋市自然资源和规划局局长薛剑看来,“‘带方案’出让,将原本以月为单位的审批周期压缩至小时,实现‘成交即发证’‘拿地即开工’,大大缩减了审批时间,真正让企业感受到改革带来的便利。”

数据多跑路,群众少跑腿

企业开办是营商环境的一块试金石。在如皋,开办一家企业需要多久?

点点手机,刷刷脸,6月24日,南通昌跃安装工程有限公司投资人高晓萍通过南通百通App掌上申请不到10分钟,就领取到了营业执照。“极速”的办事效率,不仅催生了南通首例应用“掌上办”企业注册登记的落地,更对传统政务服务模式带来深刻颠覆。

群众少跑腿的背后,是数据在跑路。如皋在全省率先启动“无证明城市”建设,将涉及57家部门和单位的624个事项汇总形成一张证明事项免提交清单,实现“减证便民”向“无证利民”的根本性转变。

上月,由如皋市数据局牵头、东皋大数据集团研发的“企业信用综合评分”“企业经营信息核验”“企业经营风险预警”三款数据产品成功在华东江苏大数据交易中心上线,标志着南通首批基于政务数据研发的数据产品正式面世。

“这三款数据产品是我们依托隐私计算技术,深入挖掘数据价值潜能,创新推出的产品,将有力推动政务服务数据与社会数据融合增效,让金融机构在进行风险管控和授信时更智能。”如皋市数据局党组书记、局长丁陆一说。

在如皋,锐意改革,通过数据赋能为企业群众减负增效始终是进行时。5月,启用“皋政通”和“CIM+”两个数字能力平台,并举办“一网协同”“一网统管”基础设施平台培训会;6月,省内首例采用“云见证”方式完成的“苏采云”远程异地评审项目在如皋市公共资源交易中心顺利完成。

如皋市发改委主任陈飞表示,通过深化数字经济与实体经济融合,如皋正加快培育新质生产力,以“云”端办公助力城市营商环境一路迭代跃上“云”端,培育全国一体化技术和数据市场。

本报记者 陈嘉仪 本报通讯员 许周欣